

ЖИВЕТ РЯДОМ

В газете «Кировская правда» 24 декабря прошлого года опубликованы воспоминания горьковчанина В. Бармина о музыканте Иване Петровиче Кирбятьеве, с которым его свела судьба в годы войны в одном из ташкентских госпиталей, а также рассказ-последствие самого Кирбятьева. Не скрою, прочитала с большим интересом.

Иван Петрович Кирбятьев с детства учился понимать самое прекрасное через музыку. И других учил и учит этому. Всей своей жизнью он доказал, что слепой человек — такой же труженик, как все, что дороги перед ним не закрыты. Немало слов благодарности получает он от своих бывших учеников. Для Кирбятьева-педагога это самая большая награда.

Но вот я задавала один и тот же вопрос: «Кто такой Кирбятьев и что вы о нем знаете?» людям

разных профессий: ученым, учащимся училища искусств, врачам, работникам библиотеки и рабочим. Из опрошенных (а их было около пятидесяти) немногие слышали, что Кирбятьев имеет отношение к музыке. Между прочим, Иван Петрович — член музфонда Союза композиторов СССР.

Кирбятьевым написано немало интересных романсов, песен; но я, например, ни разу не слышала, чтобы их исполняли по местному радио, телевидению.

В школах, на заводах, в клубах бывают вечера поэзии, вечера встреч с артистами, музыкантами. На них стараются пригласить непременно гостей заезжих. А если оглянуться вокруг да присмотреться? Наверное, немало интересных людей живет и работает в нашем городе или селе, рядом с нами.

В. ВШИВЦЕВА.

Гор. Киров.

ЖИВЕТ РЯДОМ
Г. Киров

25 MAR 1977